

Treviso – „mala Venecija“

Š shopping u Noventa di Piave



Datum putovanja:
15.12.2024. / nedjelja

Program putovanja:

Polazak autobusa u 5:00 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno putovanje kroz Sloveniju i sjevernu Italiju u smjeru **TREVISA** - prvoga kopnenog teritorija koji je osvojila, a kasnije i sustavno oblikovala i gradila, Mletačka Republika. Zovu ga i "mala Venecija" jer kroz grad prolaze dvije rijeke, Sile i Botteniga s nekoliko vodenih kanala. Grad je okružen zidinama iz mletačkog doba, a jedna od najatraktivnijih obilježja Trevisa je njegova

povijesna jezgra koja je ispunjena krivudavim kamenim ulicama, prekrasnim zgradama i skrivenim trgovima i dvorištima. Po dolasku u grad, šetnja gradom: PIAZZA DEI SIGNORI, glavni gradski trg i srce povijesne jezgre grada kojim dominira, PALAZZO DEL PODESTÀ, gotička PALAZZO DEI TRECENTO – glavna ulica CALMAGGIORE – FONTANA DELLE TETTE, neobična atrakcija grada iz 16 st. – DUOMO, katedrala posvećena sv. Petru – CRKVA SAN NICOLO sa vrijednim freskama Tommasa da Modena... Slobodno vrijeme ostavljamo za uživanje u lokalnoj adventskoj ponudi. Nemojte propustiti par sati pravog talijanskog "dolce far niente". Okupljanje grupe u dogovoreno vrijeme, te odlazak prema Designer Outletu McArthur Glen u **NOVENTA DI PIAVE**, gdje ćemo se zadržati oko tri sata. Uživate u adventskoj ponudi shopping centra i razveselite svoje bližnje originalnim božićnim poklonima. Okupljanje grupe u dogovoreno vrijeme i odlazak prema Hrvatskoj. Vožnja autobusom kroz Italiju i Sloveniju uz kraće zaustavljanje putem prema potrebi grupe. Dolazak u Zagreb u kasnim večernjim satima.

CIJENA ARANŽMANA: 47 €

Cijena aranžmana uključuje:

- * Prijevoz autobusom turističke kategorije
- * Posjet i obilazak Trevisa
- * Licenciranog turističkog voditelja putovanja
- * Jamčevinu i troškove organizacije putovanja

Cijena aranžmana ne uključuje:

- ulaznice za objekte koji se ev. dodatno posjećuju
- troškove osobne prirode.



Napomena:

Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili nepojavlivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog razloga agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja).

REZERVACIJE I UPLATE: autoturist.rezervacije@gmail.com



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor
Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908
Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660
e-mail: [e-mail: autoturist.rezervacije@gmail.com](mailto:autoturist.rezervacije@gmail.com); web: www.autoturist.com.hr